
Kontrolní test - Nkp L3 , 33 bodů/ minimum 19 bodů                       …………………….. 

 

I. Doplňte předložky: 

Es handelt sich ______ dieselbe Menge. Die Nachfrage _______ diesen Produkten sinkt. Die 

Verhandlungen ______ das Kompensationsgeschäft verlaufen seit gestern. Sind Sie ______ 

der Lieferung noch interessiert? Wir wollen Sie _______ unserem guten Willen überzeugen. 

Die Firma hat ihren Vertreter _______ diesem Geschäft beauftragt.                      6/ 

II. Doplňte vhodné sloveso z nabídky  ve tvaru perfekta (tři slovesa jsou navíc): 

 

(erwähnen, entsprechen, steigen, annehmen, einhalten, anbieten, vorbereiten, begrüßen) 

Warum ___________ Sie den Termin schon wieder nicht _____________________ ? 

Unser Partner _________ einige Produktionsschwierigkeiten im Brief _____________ . 

Die Preise __________ im letzten Quartal um 6% __________________ . 

Die Kunden ____________ diese Preise ________________ . 

Leider ___________ der Preis der Qualität nicht _______________ . 

                                                                                                                                 5/ 

III. Tvořte spojení s vhodným příčestím a přeložte: 

 

die Auftragsbestätigung/ unterschreiben 

______________________________________   ________________________________ 

die Anzahl/erhöhen 

_____________________________________     ________________________________ 

eine Nachricht/ überraschen 

_____________________________________     ________________________________ 

zwei Firmen/ in Frage kommen 

_____________________________________    ________________________________ 

Kosten/ berechnen 

_____________________________________    ________________________________ 

                                                                                                                                 10/ 

 

IV. Přeložte: 

 

1. Můžeme uzavřít obchod za stejných podmínek jako vloni, nebo navrhujete nějaké 

změny? 

 

 

 

2. Obchody v poslední době váznout, protože máme výrobní potíže, jsme nuceni 

posouvat dodací termíny. 

 

 

 

3. Takto výhodný obchod si nemůžeme nechat ujít, celou záležitost jsme projednali 

s bankou a můžeme poslat našeho zástupce k přejímce zboží do závodu. 

 

 

 

 

4. Musíme splnit naše dříve sjednané závazky, proto musíme bohužel od nevýhodného 

obchodu ustoupit, i když tím nejsme nadšeni.                                              12/ 



 

 

 

 

 

 

 

 


